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  شود؟ ها گرافيت يافت مي در كدام يك از انواع شخانه. 1

  ها آكندريت. د  ها آئروليت. ج  ها سيدروليت. ب  ها سيدريت. الف  

  آيد؟ ها به دست مي ه شمسي از كدام گروه شخانهمبهترين ميانگين براي تركيب شيميايي مواد سازنده منظو. 2

  ها سيدريت. د  ها سيدروليت. ج  ها كندريت. ب  ها آكندريت. الف  

  د؟نشو كدام عناصر تشكيل مي eدر واكنش فرآيند تعادلي . 3

  سيليسيوم و فسفر ،منيزيوم ،سديم . ب  28و  30ن عدد اتمي عناصر بي. الف  

  تر از آهن و سبكتر از بيسموت عناصر سنگين. د   57تا  28هاي اتمي  عناصر بين وزن. ج  

  دهند؟ چگالي زياد بخش دروني زمين را به كدام عامل نسبت مي. 4

  زيكي و سختي موادتغيير در حالت في. ب  هاي كشساني و تغيير مواد تغيير در ثابت. الف  

  تغيير در حالت شيميايي و تركيب شيميايي. د  هاي كشساني تغيير در حالت شيميايي و ثابت. ج  

  اج مشاهده شده در گوشته بالايي را توجيه كند؟وهاي ام تواند خواص الاستيك مناسب براي سرعت كدام مجموعه سنگي مي. 5

  ريدوتيتپ -نيت گرا –دونيت . ب  بازالت –اكلوژيت  –دونيت . الف  

  اكلوژيت –ريدوتيت پ -دونيت . د  گابرو –اكلوژيت  –ريدوتيت پ. ج  

  وسته زمين چگونه است؟پكروم در به لحاظ ميل تركيبي ژئوشيميايي عنصر . 6

  اتموفيل. د  سيدروفيل. ج  كالكوفيل. ب  ليتوفيل. الف  

  ي كرده است؟شته چه تغييرذبه گرتوزاد نسبت پدر حال حاضر ميزان توليد گرماي . 7

  تغييري نداشته. ب  اي زياد شده با توجه به اثر گلخانه. الف  

  كاهش يافته. د  .نوسانات متعددي داشته و دارد. ج  

  شود؟ كدام يك از موارد زير از خواص ظرفيتي يك سيستم ترموديناميكي محسوب مي. 8

  فشار. د  تانسيل شيمياييپ. ج  يپانترو. ب  دما. الف  

  اي غير قابل برگشت خودبخودي كدام گزينه صحيح است؟ه درمورد واكنش. 9

  dq/T>ds. د  ds>dq/T. ج  ds<dq/T. ب  ds=dq/T. الف  
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  فيسم اهميت بيشتري دارند؟ركدام يك از موارد زير در ايزومو. 10

  ها شباهت در بار الكتريكي يون. ب  ها شباهت در اندازه نسبي يون .الف  

  شباهت در عدد هم آرايي. د  ها يميايي يونششباهت در رفتار ژئو. ج  

  دارد؟امد حذفي وجود جهاي زير محلول  در كداميك از كاني. 11

  مگنتيت. د  يروتيتپ. ج  كريستوباليت. ب  دولوميت. الف  

  ير احتمالاً تاثير بيشتري بر كاهش گرانروي ماگما دارد؟هاي ز كداميك از كاتيون. 12

  آهن. د  سديم. ج  ليتيوم. ب  تاسيمپ. الف  

  ها دارد؟ ايداري حرارتي آنپيروكسن چه تاثيري در پجايگزيني آلومينيوم به جاي سيليسيم در كاني هاي آمفيبول و . 13

  .آيد ايين ميپ. ب    .تاثير است بي. الف  

  .تاثير است ول بيبيروكسن را بالا برده و بر آمفيپثبات حرارتي . د    .برد بالا مي. ج  

  شود؟ عنصر سرب در كدام كانيهاي و به چه صورتي يافت مي. 14

  تسخير شده –كلسيم . د  تسخير شده –تاسيم پ. ج  ذيرفته شدهپ -تاسيم پ. ب  ذيرفته شدهپ -كلسيم . الف  

  شود؟ هاي زير مشاهده مي كمترين تفكيك عناصر نادر خاكي در كداميك از سنگ. 15

  گرانيت آلكالن. د  بازالت اقيانوسي. ج  ها آنورتوزيت. ب  اي بازالت قاره. الف  

  همراه است؟ك شود با افزايش چه عنصري در خا در مجموعه فرآيندهايي كه منجر به تبديل سنگ مادر به خاك مي. 16

  منيزيوم. د  سديم. ج  كلسيم. ب  ومسيليسي. الف  

  است؟ ايدارترپناهاي زير  در سري گلديش كداميك از كاني. 17

  هونبلند. د  اليوين. ج  مسكويت. ب  كوارتز. الف  

  هاي كلوئيدي در فرآيندهاي رسوبي كدام است؟ مهمترين نوع سيستم. 18

  مايع –جامد . د   گاز – جامد. ج  گاز –مايع . ب  مايع –مايع . الف  

  ان آب متغير در كاني مونت موريونيت بازتاب چه ويژگي در آن است؟زمي. 19

  عدم وجود شبكه انبساطي. ب    هاي متغير ظرفيت. الف  

  Cتكرار محور . د  تفاوت تركيب شيميايي واقعي و تئوري. ج  
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  ها كدام گزينه صحيح است؟ در تشكيل بوكسيت. 20

  .اند قابل حل 9تا  5بين   pHهاي با  در محيط. ب  .گردند در نواحي حاره تشكيل مي. الف  

  .شوند در نواحي سرد و خشك تشكيل مي. د  .كنند رسوب مي 4كمتر از  pHهاي با  در محيط. ج  

  شوند؟ يافت مي گروه از رسوباتعناصر فرعي در كدام . 21

  ها كربناته. د  ها اكسيدشده. ج  ها تخريبي. ب  ها تبخيري. الف  

  هاي دگرگوني نادر است؟ هاي زير در سنگ كداميك از كاني. 22

  تنياراگوپ. د  آنورتيت. ج  ميكروكلين. ب  آلبيت. الف  

  ترين درجه دگرگوني است؟ ايينپكدام نوع از گروناهاي زير بيانگر . 23

  آندراديت. د  پيروپ. ج  سارتينپاس. ب  نآلماندي. الف  

  ؟آيد نرفته و يا به دست نميگونه مواد فرار از دست چهاي دگرگوني زير هي در كدام يك از واكنش 24

  اكسيداسيون و احيا. د  دي كربناسيون. ج  آبش –سابش پ. ب  جامد –جامد . الف  

  اند؟ هاي بحراني رخساره آمفيبوليت كدام كاني. 25

  لاژيوكلازپ -هورنبلند . د  هورنبلند –كلريت . ج  لاژيوكلازپ -كلريت . ب  كلريت – يدوتپا. الف  

  

        »»»»سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي««««

  

  )نمره 5/1:  (هاي زير را تعريف يا توصيف كنيد واژه. 1

  ديادوچي. ج  كلارك عناصر. ب  يروليتپ.الف  

  )نمره 1.(بندي ژئوشيميايي عناصر را توضيح دهيد طبقه. 2

. ها براي هر يك مثالي بزنيد با ذكر انواع آن. شوند ميدر شبكه بلوري عناصر اصلي وارد ماگمايي عناصر فرعي چگونه ) تبلور(در بلورش . 3

  )نمره 5/1(

  )نمره 2. (اصول حاكم بر جذب سطحي را بنويسيد. 4

  )نمره 1. (هاي دگرگوني را توضيح دهيد انواع واكنش. 5
  


